

Correction to “Evaluation of ERA-40, NCEP-1, and NCEP-2 reanalysis air temperatures with ground-based measurements in China”

Lijuan Ma, Tingjun Zhang, Qingxiang Li, Oliver W. Frauenfeld, and Dahe Qin

Received 13 August 2008; published 24 September 2008.

Citation: Ma, L., T. Zhang, Q. Li, O. W. Frauenfeld, and D. Qin (2008), Correction to “Evaluation of ERA-40, NCEP-1, and NCEP-2 reanalysis air temperatures with ground-based measurements in China,” *J. Geophys. Res.*, *113*, D18199, doi:10.1029/2008JD010981.

[1] In the paper “Evaluation of ERA-40, NCEP-1, and NCEP-2 reanalysis air temperatures with ground-based measurements in China” by L. Ma et al. (*Journal of Geophysical Research*, *113*, D15115, doi:10.1029/2007JD009549), a printer error was introduced in the abstract, giving an incorrect year. The first sentence of the abstract should read as follows: We assess the correspondence of reanalysis air temperatures from ERA-40, NCEP-1, and NCEP-2 with homogenized observational data from China for 1958–2001 and 1979–2001.